

**УТВЕРЖДАЮ**

Директор

Государственного автономного  
учреждения Новосибирской области  
«Спортивная школа по шахматам»



*П. С. Малетин*

П. С. Малетин

« 1 » декабря 2022 г.

## **ПОЛОЖЕНИЕ**

о проведении соревнований по шахматам «Новогодний блиц»

г. Новосибирск, 2022 г.

## **1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Соревнования по шахматам «Новогодний блиц» (далее – Соревнования) проводятся в городе Новосибирске в соответствии с Календарным планом Государственного автономного учреждения Новосибирской области «Спортивная школа по шахматам» (далее – «СШ по шахматам»).

Вид Соревнований – личные, дисциплина «блиц».

**Целями Соревнований являются:**

- пропаганда здорового образа жизни;
- подведение итогов подготовки спортсменов «СШ по шахматам»

**Основными задачами Соревнований являются:**

- определение победителей и призеров Соревнований;
- повышение спортивного мастерства участников.

В соответствии со ст. 26.2 Федерального закона от 04.12.2007 № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации» запрещается противоправное влияние на результаты Соревнований и участие в азартных играх, букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на спортивных соревнованиях.

Соревнования проводятся с соблюдением всех методических рекомендаций Роспотребнадзора по профилактике коронавирусной инфекции.

## **2. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ**

Соревнования проводятся по адресу: г. Новосибирск, ул. Мичурина, 10 (здание «Западная трибуна» ОАО «Стадион «Спартак», большой шахматный зал).

Сроки проведения Соревнований: **28 декабря 2022 года.**

## **3. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЙ**

Организатор Соревнований – «СШ по шахматам».

Непосредственное проведение Соревнований возлагается на судейскую коллегию. Главный судья Соревнований – Цветкова Людмила Геннадьевна, спортивный судья первой категории.

«СШ по шахматам» совместно с ГСК осуществляют действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

Организаторы обеспечивают:

- читинг-контроль с соблюдением требований Античитерских правил, утвержденных ФИДЕ, при стандартном уровне защиты.
- размещение информации о ходе турнира в местных средствах массовой информации и в сети Интернет.

#### **4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

К участию в Соревнованиях допускаются шахматисты Новосибирской области без ограничения возраста, удовлетворяющие следующим требованиям:

- **турнир А** – участники, имеющие рейтинг ФШР по блицу до 1599.
- **турнир В** – участники, имеющие рейтинг ФШР по блицу 1600 и более.

Решение о допуске принимается комиссией по допуску, председатель комиссии – П. С. Малетин.

Поведение спортсменов регламентируется в соответствии с Положением «О спортивных санкциях в виде спорта «Шахматы»».

#### **5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

**28 декабря**

15:00 – открытие Соревнований

15:30 – начало первого тура

Награждение победителей и призеров через 30 минут после окончания 11 тура

#### **6. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ**

Соревнования проводятся по правилам вида спорта «Шахматы», утвержденным приказом Министерства спорта РФ от 29 декабря 2020 г. № 988, не противоречащим правилам ФИДЕ.

Соревнования проводятся в дисциплине «блиц» в двух турнирах «А» и «В».

Мальчики и девочки, юноши и девушки, мужчины и женщины играют вместе в каждом из турниров.

Соревнования проводятся по швейцарской системе, в 11 туров. Контроль времени – 3 минуты на партию каждому участнику плюс 2 секунды за каждый ход. Результаты турниров подаются на обсчёт рейтингов ФШР.

Жеребьевочная программа Swiss-Manager. Жеребьевка и результаты – на сайте [chess-results.com](http://chess-results.com).

#### **7. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители и призеры Соревнований определяются по наибольшему количеству набранных очков, при равенстве очков – по дополнительным показателям (в порядке убывания значимости):

- по усеченному коэффициенту Бухгольца без одного худшего результата;
- по коэффициенту Бухгольца;
- по личной встрече;
- по среднему рейтингу соперников.

## **8. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры Соревнований в каждом турнире среди мужчин и женщин награждаются медалями и дипломами. Победители в каждом турнире награждаются кубками.

## **10. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Соревнования проводятся на объекте спорта, культуры и образования, отвечающем требованиям соответствующих нормативным правовым актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности физкультурного или спортивного объекта к проведению физкультурных и спортивных мероприятий, утвержденных в установленном порядке.

«СШ по шахматам» обеспечивает общественный порядок и общественную безопасность в соответствии с постановлением правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, планом по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте при проведении официальных спортивных соревнований.

Ответственным за обеспечение безопасности участников и зрителей в игровой зоне является главный судья Соревнования. Ответственные за безопасность участников вне игровой зоны – руководители делегаций и сопровождающие лица.

Антидопинговое обеспечение Соревнования осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464.

## **11. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Обязательная предварительная электронная регистрация участников будет осуществляться до **09:00 26 декабря 2022 г.**

Участник, решивший не участвовать в Соревнованиях после прохождения предварительной регистрации, обязан поставить в известность организаторов о своем решении.

Директор турнира – Воробьева Наталья Михайловна, тел. +79059556444.

Все уточнения и дополнения регулируются регламентом Соревнований.

**Данное положение является официальным вызовом на Соревнования.**